



## Первый жилой небоскреб Петербурга

7.12.2012

**Введено в эксплуатацию стометровое высотное здание жилого комплекса «Князь Александр Невский».**

Введено в эксплуатацию стометровое высотное здание жилого комплекса «Князь Александр Невский».

Это первое жилое здание такой этажности, построенное в Северной столице. Расположен комплекс недалеко от набережной реки Невы, на проспекте Обуховской обороны.

Комплекс состоит из трех секций общей площадью 100 м<sup>2</sup>. Помимо жилого сектора (1 603 квартиры) здесь находятся административные помещения, магазины, спортивный центр, детский сад и т. д. Подземный паркинг располагается на двух этажах.

Застройщик «РосСтройИнвест» выбрал для своего здания монолитный каркас с навесным вентилируемым утепленным фасадом, панорамным остеклением и декоративной подсветкой. Каждая секция имеет несколько бесшумных скоростных лифтов. Дом оборудован системами безопасности: пожарной сигнализацией, спринклерным пожаротушением, контролем доступа, видеонаблюдением, службой консьержей.